

1717 RESOLUCIÓN de 18 de enero de 2001, del Ayuntamiento de Astillero (Cantabria), de corrección de errores en la de 18 de diciembre de 2000 referente a la convocatoria para proveer tres plazas de Agente de la Policía Local.

En el «Boletín Oficial del Estado» número 16, de fecha de 18 de enero de 2001, aparece publicado el anuncio para la convocatoria de tres plazas de Agente de la Policía Local.

Dado que se ha detectado un error es por lo que se realiza la siguiente corrección, donde dice: «... El plazo de presentación de solicitudes es de veinte días naturales, ...»; debe decir: «... El plazo de presentación de solicitudes es de veinte días, ...»

Astillero, 18 de enero de 2001.—El Alcalde, Juan Ignacio Diego Palacios.

1718 RESOLUCIÓN de 18 de enero de 2001, del Ayuntamiento de Astillero (Cantabria), de corrección de errores en la de 18 de diciembre de 2000 referente a la convocatoria para proveer seis plazas de Peón.

En el «Boletín Oficial del Estado» número 16, de fecha de 18 de enero de 2001, aparece publicado el anuncio para la convocatoria de seis plazas de Peón.

Dado que se ha detectado un error es por lo que se realiza la siguiente corrección, donde dice: «... El plazo de presentación de solicitudes es de veinte días naturales, ...»; debe decir: «... El plazo de presentación de solicitudes es de veinte días, ...»

Astillero, 18 de enero de 2001.—El Alcalde, Juan Ignacio Diego Palacios.

1719 CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 28 de abril de 2000, del Ayuntamiento de Marratxi (Illes Balears), por la que se anuncia la oferta de empleo público para 2000.

En el «Boletín Oficial del Estado» número 150, de fecha 23 de junio de 2000, aparece insertada la Resolución de 28 de abril de 2000, del Ayuntamiento de Marratxi (Illes Balears), por la que se anuncia la oferta de empleo público para 2000.

Advertidos errores en la citada Resolución, se procede a su corrección:

Donde dice: «Grupo según artículo 25 de la Ley 30/1984: C. Escala de Administración Especial, subescala Técnica. Número de vacantes: Una. Denominación: Inspector de Tributos», debe decir: «Número de vacantes: Dos».

1720 CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 10 de julio de 2000, del Ayuntamiento de Setenil de las Bodegas (Cádiz), por la que se anuncia la oferta de empleo público de 2000.

En el «Boletín Oficial del Estado» número 225, de 19 de septiembre de 2000, aparece insertada la Resolución de 10 de julio de 2000, del Ayuntamiento de Setenil de las Bodegas (Cádiz), por la que se anuncia la oferta de empleo público para 2000.

Advertidos errores en la citada Resolución, se procede a su corrección:

Omisión de una plaza de Cabo de la Policía Local.

Escala: Administración Especial.

Subescala: Servicios Especiales.

Clase: Policía Local.

Grupo según artículo 25 de la Ley 30/1984: C.

UNIVERSIDADES

1721 RESOLUCIÓN de 15 de enero de 2001, de la Universidad «Carlos III», de Madrid, por la que se hace pública la composición de la Comisión que ha de resolver el concurso de méritos convocado por Resolución de 27 de noviembre de 2000 («Boletín Oficial del Estado» de 12 de diciembre), que figura como anexo a esta Resolución.

De conformidad con lo dispuesto en la legislación vigente, he resuelto hacer pública la composición de la Comisión que ha de resolver el concurso de méritos convocado por Resolución de fecha 27 de noviembre de 2000 («Boletín Oficial del Estado» de 12 de diciembre), que figura como anexo a esta Resolución.

La citada Comisión deberá constituirse en un plazo no superior a cuatro meses, a contar desde la publicación de la presente Resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Contra esta Resolución, los interesados podrán presentar la reclamación prevista en el apartado 8.º del artículo 6 del Real Decreto 1888/1984, ante el excelentísimo señor Rector de esta Universidad, en el plazo de quince días hábiles, a partir del día siguiente al de su publicación.

Getafe, 15 de enero de 2001.—El Rector, Gregorio Peces-Barba Martínez.

ANEXO

Resolución de 27 de noviembre de 2000, de la Universidad «Carlos III», de Madrid, por la que se convocan a concurso plazas de Cuerpos Docentes Universitarios. Fecha de publicación: 12 de diciembre de 2000

0125/DCU250. Cuerpo: Catedráticos de Universidad, Inst. «Bartolomé de las Casas», Filosofía del Derecho

Calidad	Nombre	Categoría/Cuerpo/Escala	Organismo
Presidente titular	Peces-Barba Martínez, Gregorio	Catedráticos de Universidad	Universidad «Carlos III», de Madrid.
Secretario titular	Fernández García, Eusebio	Catedráticos de Universidad	Universidad «Carlos III», de Madrid.
Vocal primero titular	Delgado Pinto, José	Catedráticos de Universidad	Universidad de Salamanca.
Vocal segundo titular	López Calera, Nicolás María	Catedráticos de Universidad	Universidad de Granada.
Vocal tercero titular	García Amado, Juan Antonio	Catedráticos de Universidad	Universidad de León.
Presidente suplente	Pérez Luño, Antonio E.	Catedráticos de Universidad	Universidad de Sevilla.
Secretario suplente	De Lucas Martín, Javier	Catedráticos de Universidad	Universidad de Valencia.
Vocal primero suplente	Martínez Roldán, Luis	Catedráticos de Universidad	Universidad de Oviedo.
Vocal segundo suplente	Martínez García, Jesús Ignacio	Catedráticos de Universidad	Universidad de Cantabria.
Vocal tercero suplente	Rodilla González, Miguel Ángel	Catedráticos de Universidad	Universidad de Salamanca.